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XXXVIII Becepoccuiickas MmaTeMaTHIecKas OJTUMINA8, MKOJIbLHAKOB

9 kJacc
IlepBoiii 1eHB

Ilycts aq, ..., a1] — pa3audHble HATYPaJIbHbIE YUCTIa, He MEHb-
mue 2, cymMa KoTopbelx paBHa 407. Morrmo nm okasarbed,
YTO CyMMa OCTATKOB OT JeJeHWsd HEeKOTOPOro HATypaJbHOTO
qucsa n Ha 22 4ucna ai,as,...,ai1,4aq,4a9, ..., 4a11 pas-
Ha 20127

Ha okpyzxuoctu ormeudennt 2012 Tovek, jejsdinux e€ Ha paB-
apie jiyru. VI3 Hux Beibpasiu & TOYEK U HOCTPOU/IN BBIILYKJIbIiT
k-yrojibHUK ¢ BepiimHAMU B BHIOPAHHBIX TOYKAX. [Ipum kakom
HanOOJIBbIIIEM Kk MOTJIO OKA3aThCs, 9TO ¥ 3TOTO MHOTOYTOJbHIKA
HeT MapaJlieIbHBIX CTOPOH?

Jax napamnesorpamym ABC'D ¢ tyueim yriom A. Touka H —
OCHOBaHUe IepIeHIUKYJIsIpa, onymneanoro u3 rouku A na BC.
[Tpooskenne meuanbl Tpeyrojbiuka ABC, npoBegHHOR U3
Bepiuabl C'; nepecekaeT ONUCAHHYIO OKOJIO HErO OKPY?KHOCTH
B Touke K. [lokaxure, uro Touku K, H, C' u D jnexar na
OJHOI OKPY>KHOCTHU.

[lomoxuTenbHbIe JefiCTBUTEIBHBIE YHCJIA G1,...,0n O K Ta-
KOBBI, 4TO a1 + ... + an = 3k, a% + ...+ a% = 3k2 u
a:i’ + ...+ a% > 3k3 + k. JlokaxkuTe, YTO KaKHe-TO JiBa U3
qucesn af, .. ., ap OTAXYAIOTCI OOJbINe, YeM Ha 1.
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